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Ο. Κεφαλογιάννη:   «Η υπογραφή για την
κατασκευή της μαρίνας Πυλαίας είναι μια

σημαντική στιγμή για την ανάπτυξη της
Κεντρικής Μακεδονίας»

Η Υπουργός Τουρισμού μίλησε κατά την τελετή υπογραφής της Σύμβασης
Παραχώρησης της Μαρίνας Πυλαίας

 16/12/2024 11:57 

 FACEBOOK   TWITTER   COMMENTS

«Η υπογραφή της σύμβασης χρήσης και παραχώρησης για την κατασκευή

της μαρίνας Πυλαίας μεταξύ του Υπουργείου Τουρισμού και του Δήμου

Πυλαίας - Χορτιάτη είναι μια σημαντική στιγμή για την ανάπτυξη της

ευρύτερης περιοχής της Περιφέρειας της Κεντρικής Μακεδονίας.»

Υποστήριξε η υπουργός Τουρισμού, Όλγα Κεφαλογιάννη, κατά την τελετή

υπογραφής της Σύμβασης Παραχώρησης της Μαρίνας Πυλαίας στο

Δημαρχείο Πυλαίας - Χορτιάτη, με τον δήμαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη. 

Σχετικά Άρθρα

Δεκτή από τον Οικουμενικό
Πατριάρχη Βαρθολομαίο έγινε η
Όλγα Κεφαλογιάννη
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 ΣΧΟΛΙΑ 

«Η μαρίνα θα είναι ένα έργο με υπερτοπικό χαρακτήρα, που δημιουργεί προστιθέμενη αξία στον Δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη για τον ρόλο του στην ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού σε ολόκληρη την Περιφέρεια. Το Υπουργείο

Τουρισμού προχωρά με έργα ενίσχυσης του θαλάσσιου τουρισμού, στο πλαίσιο της στρατηγικής μας για την ποιοτική

ανάπτυξη του ελληνικού τουρισμού» πρόσθεσε.

Παρόντες ήταν ο υφυπουργός Υγείας, Δημήτρης Βαρτζόπουλος και ο πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων

Ελλάδος (ΚΕΔΕ), Λάζαρος Κυρίζογλου. Με τη σύμβαση δίδεται από το Υπουργείο Τουρισμού λύση σε μια προβληματική

κατάσταση αναβολών, καθυστερήσεων και γραφειοκρατίας 12 ετών από την χωροθέτησή της το 2012.

Η σύμβαση αυτή, τόνισε η κ. Κεφαλογιάννη, σηματοδοτεί ένα σημαντικό βήμα για την υλοποίηση ενός έργου με μεγάλη

αναπτυξιακή δυναμική, καθώς η γειτνίαση της μαρίνας με το αεροδρόμιο και το κέντρο της Θεσσαλονίκης προσφέρει

μοναδικές δυνατότητες πρόσβασης σε σημαντικούς προορισμούς, και είναι βέβαιο ότι θα μετατρέψει την περιοχή σε

έναν νέο πόλο έλξης για ταξιδιώτες υψηλών απαιτήσεων.
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Όλγα Κεφαλογιάννη: Η Ελλάδα
είναι πλέον ένας ελκυστικός
προορισμός (βίντεο)
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